

各 位

上場会社名 バリューコマース株式会社

代表者 代表取締役社長 最高経営責任者 香川 仁

(コード番号 2491)

問合せ先責任者 取締役 最高財務責任者 遠藤 雅知

(TEL 03-6438-6860)

親会社の異動に関するお知らせ

2019年12月18日付で、当社の親会社(当社株式の間接所有)に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の親会社であるZホールディングス株式会社が、2019年11月18日に開示されました「当社株式の売出しならびに親会社および主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」のとおり、2019年12月18日付で、汐留Zホールディングス株式会社が当社の親会社(当社株式の間接所有)に該当することとなりました。

2. 異動した株主の概要

(1) 名称	汐留Zホールディングス株式会社			
(2) 所在地	東京都港区東新橋一丁目9番1号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 藤原 和彦			
(4) 事業内容	事業準備会社			
(5) 資本金	10百万円 (2019年3月31日現在)			
(6) 設立年月日	2016年6月1日			
(7)純資産	20百万円 (2019年3月31日現在)			
(8) 総資産	20百万円 (2019年3月31日現在)			
(9) 大株主及び持株比率	ソフトバンク株式会社 100.00%			
(10) 当社との関係				
資本関係	該当事項はありません。			
取引関係	該当事項はありません。			
人的関係	該当事項はありません。			

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)※		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前	_	_	_	_
異動後	親会社	_	167, 884個 (51. 98%)	167, 884個 (51. 98%)

※ 議決権を有しない発行済み株式総数から控除した株式数 2019年6月30日現在の発行済み株式数 2,171,141株

34,471,000株

4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

上記の異動により、当社の親会社は追加となりますが、当社に与える影響が大きいと認められる親会社はZホールディングス株式会社であります。したがいまして、開示対象となる非上場の親会社等はありません。

5. 今後の見通し

当社の業績に与える影響はありません。

以 上